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江南市まちづくり会議（分野別会議） 議事要旨 
 

会 議 名 平 25年度第 2回 第 4分科会（教育分野） 

日 時 平成 25年 10月 16日（水）  午後 5時 30分～午後 8時 

場 所 江南市役所 2階 大会議室 

出席者 

市民 
委員 

川口 邦彦、柴田 煕、森崎 芳子、伊藤 鶴吉、津田 喜代治、丸井 ささぐ、 

水野 勲 

市職員 武馬 健之、天野 功、伊神 眞一、伊藤 健司 

議 題 
１．前回の議事要旨について 

２．まちづくり評価及び戦略計画の見直しについて 

資 料 第１回江南市まちづくり会議 議事要旨 

 

◆ 会 議 結 果 ◆ 

１．前回の議事要旨について 

 ・事務局より、前回のまちづくり会議について、議事要旨の説明がありました。 

２．まちづくり評価及び戦略計画の見直しについて 

〔柱３〕生涯を通して能力を伸ばし、活かせる機会づくり 

・資料５、６に基づき、委員（生涯学習課長）より説明がありました。 

〔まちづくり評価関係〕 

 〔個別目標①〕市民が、自発的な学習活動を展開し、生きがいをもった生活を送っている 

 ・資料５の１１ページ個別目標①について人材バンクの登録者が伸び悩んでいるように見えるが、どうして

なのかという質問があり、人材バンクには４月と９月に新規登録を行っており、登録から満３年を経過し

た方には９月に継続確認の手紙をお送りし、継続確認ができなかった方をリストから削除しており、なか

なか増えていないとの説明がありました。 

 ・人材バンクの登録数を指標とするのではなく、市民が自発的な学習活動をし、生きがいをもって生活して

いるかを市民満足度調査で聞いてみてはどうかという意見がありました。 

 ・高齢者の生きがいのためだけではなく、目標を持って地域のまちづくりに寄与すること（子どもの見守り

等）ができれば市としてより良くなるのではないかという意見がありました。 

 ・大学との連携について、愛知江南短期大学だけではなく、他の大学とも連携し、市民大学のような公開講

座を行ってもいいのではないかという意見がありました。 

 ・大人だけではなく、子どもが集中して５回くらいの講座を受講して、修了証をもらえるようなものを考え

られないかという意見がありました。 

・新図書館建設はどのようになっているのかという質問があり、インターネットを使った配本サービスや宅

配サービスの充実を図るとともに、図書館のバリアフリー化など、既存の図書館を使いやすくする予定で

あるため、新図書館建設につきましては、今後の検討課題ですとの説明がありました。 

〔個別目標②〕市民が身近にスポーツを楽しみ、なれ親しんでいる 

 ・新体育館の建設について、いつごろ、どこで、どのくらいの規模で建設予定なのかという質問があり、平

成２４年から市役所内に検討委員会を立ち上げ、平成２５年からは検討委員会（作業部会）と共に有識者

による専門部会を立ち上げ検討してきました。現在までのところ市民プールの跡地に建設する予定となっ
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ており、今年度には基本計画書を作成し、その後、基本設計、実施設計、建設工事の予定し、平成３０年

度中の完成を目指していますとの説明がありました。 

 ・新体育館については災害時に避難所としての機能も必要となることから、検討委員会での意見を取りまと

めて基本的な概要を基本計画書に反映させていきたいという説明がありました。 

〔個別目標③〕男女が社会のあらゆる分野で対等なパートナーとして参画し、共にその責任を分かち合っ

ている 

 ・資料５の１４ページ個別目標③について女性委員の登用率は男女が対等であるならば、目標値を５０％に

するべきではないかという意見がありました。 

 ・これに対して、過去からいろいろな委員会では男性の委員の方が多く、５０％は理想的であるが現実的に

は難しい。まずは、３０％を目指し、女性に社会進出をしてもらい、少しずつでも割合を上げていきたい

と考えているのでいろいろな啓発をして男女共同参画を進めていきたいとの説明がありました。 

 ・女性の参加しやすい委員会の設置も必要ではないかという意見がありました。 

  

〔柱４〕豊かな、創造性ある文化・交流活動の充実 

・資料５、６に基づき、委員（生涯学習課長）より説明がありました。 

〔まちづくり評価関係〕 

 〔個別目標①〕市民が文化芸術活動を積極的に行っている 

 ・市民文化会館の指定管理にクレームはないのかという質問があり、市民文化会館の運営委員会や指定管理

者とのモニタリングにおいて、寄せられた意見について改善するように対応していますとの説明がありま

した。 

 

 

６．その他 

 ・柴田分科会長、森崎副分科会長、教育課長に、１１月１８日開催予定のまちづくり会議（全体会議）への

出席のお願いが事務局からありました。 

 ・柴田分科会長へ１月から２月にかけて行う住民説明会への出席のお願いが事務局からありました。 

 

 


